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ПАХОЩІ АМБРА (MORNING STAR AMBER INCENSE,
NIPPON KODO) 50 ШТ
SKU: 4039
Ціна: 400 грн 

Запах пахощів амбра - це запах достатку. Його аромат очищує розум,
приносить радість та стимулює енергію. Запах приємної атмосфери,
тепла та сходу. Ефективний засіб захисту у холодні дощові дні.
Помірно солодкий, теплий, заспокійливий аромат.

Категорія: Аромапалички, Ароматерапія, Пахощі

ПАХОЩІ АМБРА (MORNING STAR AMBER INCENSE, NIPPON KODO)

Помірно солодкий, теплий, заспокійливий аромат.

Запах пахощів амбру - це запах достатку. Його аромат очищує розум, приносить радість та стимулює енергію. Запах
приємної атмосфери, тепла та сходу. Ефективний засіб захисту у холодні дощові дні.

Амбра - це воскоподібна речовина, яка розм'якшується при температурі більше 60°C і випаровується при
температурі вище 100°C. Завдяки своїм основним компонентам - амбреїну, епікопростанолу і холестерину, вона має
дуже приємний аромат, ось як його описують: «Солодкий, м'який, ванільний, бальзамічний, делікатний, теплий,
тілесний, а ще чудовий, заворожливий, умиротворюючий» - саме так пахне амбровий екстракт.

То що таке амбра?

Амбра - це продукт життєдіяльності кашалоту, що виділяється внаслідок подразнення слизової оболонки від
поїдання кальмарів. Щоб загоювати виразки всередині кашалоту виділяється амбра. Воскоподібна речовина
накопичується всередині слизової оболонки кашалота, і з часом, досягаючи певних розмірів виходить з тіла
кашалота, і будучи за щільністю легшою за воду, якийсь час плаває у воді поки цей шматок не винесе на берег.
Камені цієї речовини з кожним роком знайти все складніше. Вартість перетертого порошку сягає майже 450 євро за
1 грам. Знайдені на березі або в морі шматочки сушать і визначають розчин спирту на 5-6 років. Після такої
витримки набувається сірого або чистого білого кольору, а також змінюється відтінок. У амбри запах буде схожий
на щось тварина, земліста і обов'язково тепла. Його використовують, щоб закріпити аромат у парфумерії, та
культурі пахощів – на його основі робляться чудові ароматні композиції у поєднанні з травами та спеціями.
Гомеопатія також знаходила застосування для цих незвичайних каменів, з її допомогою лікували безсоння, неврози
та депресію.

Колись про неї не знали нічого – перші згадки про неї починаються у X столітті, коли правителю Іспанії презентували
невеликий шматочок амби у вигляді антисептика та проносного препарату. У той же час її сміливо використовували
як талісмани і всипали в страви як приправу. Трохи пізніше її привносили в багато лікарських препаратів, а потім -
як засіб "збуджуюче бажання", здатна повернути гострі відчуття і сили, якщо прийняти її всередину. Амбру
знаходили на узбережжі Африки, Індії, Бразилії та Китаю. Шматки амбри були чорного або коричневого кольору та
з'являлися на узбережжях біля моря.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/blagovoniya/aromapalochki/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/blagovoniya/
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Morning Star - Ранкова зірка

Серія японських пахощів Ранкова зірка є набором з 21 аромату найвищої якості. Вони відомі у всьому світі за
спеціальною технологією виробництва та відсутністю бамбукової палички-основи, що робить аромат, що
випаровується, чистим. Таким чином вони також підходять для використання тим, хто не любить дим.
Різноманітність запахів може знайти безліч застосувань у домашніх умовах, відпочинку, магазині, в косметичній
галузі (СПА салонах), у практиці медитації.

Їх аромат змінює атмосферу та викликає розслаблення та заспокоєння. Теплі аромати (кориця, мускус) зігріють
зимовими вечорами, а свіжі аромати (юзу, мімози) принесуть прохолоду в спекотний літній день. Пахощі Ніппон
Кодо знаходяться під суворим контролем якості в процесі виробництва та відповідають японським та європейським
стандартам.

Склад: амбра

У пачці:

50 запашних паличок;
керамічна підставка.

Час горіння палички:

Близько 25 хвилин.

Основні характеристики аромапалочок:

За інтенсивністю диму: нормальні;
За сезоном: зимові;
країною: японські;
За типом аромату: однотонні;
На кшталт виготовлення: безосновні;
Кількість у пачці: 50шт;
Довжина палички: 12см;
Наявність підставки: так;
За часом горіння: 20-25хв;
Серії: morning star;
Аромат: пряні;
За часом дня: зимові;
За класом: традиційні;
За ефектом: заспокійливі;
По підлозі: універсальні.


